

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА МУЗКОМЕДИИ

Хабаровский театр музыкальной комедии за последние десять лет — наш частый гость. Так что сахалинские зрители имеют возможность сравнивать прошлые гастроли с сегодняшними, присматриваться к новым исполнителям и тоже сравнивать...

Гастроли нынешнего года отличаются от прошлых прежде всего тем, что почти полностью заменен репертуар и заметно обновлен состав труппы. Театр пробует свои силы на новых произведениях, осваивает современную музыкальную комедию и работает над классическими опереттами, которые пока редко ставятся на сцене. Это не случайно: в будущем сезоне коллектив будет отмечать полувек юбилей своего театра.

1 июля гастроли открылись музыкальной комедией К. Листова «Севастопольский вальс». Спектакль, рассказывающий о героических днях обороны Севастополя и судьбе его защитников, посвящен 30-летию Победы со-

ветского народа над фашизмом.

Поставил спектакль главный режиссер театра Е. Туговиков. Дирижер — главный дирижер театра И. Ипатов, балетмейстер — Л. Дьяченко, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Шелковников, хормейстер — Л. Тубкис.

В ролях заняты артисты М. Богатова, П. Кисленко, П. Боровский, С. Боридко, заслуженная артистка РСФСР З. Гримм-Кислицина, а также Р. Баскова, И. Желтоухов, С. Попов, С. Николаева и другие.

Зрители тепло встретили новую работу хабаровчан.

Кроме Южно-Сахалинска, театр покажет свои спектакли в других городах южной части острова.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. Слева направо — Генка Бессмертный — арт. С. БОРИДКО, Любаша — арт. М. БОГАТОВА, Дмитрий Аверин — арт. П. КИСЛЕНКО.

Фото В. Токарского.

